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Рівень вищої освіти другий (магістерський) рівень 

Назва спеціальності 051 Економіка   

Назва спеціалізації Економіки підприємства 

Форма навчання денна 

Кафедра, що забезпечує Економіки підприємств 

курс 1 семестр 10 Викладач Бельтюков Є. А. 

А Мета і задачі дисципліни 

 Поглиблення теоретичних знань, оволодіння сучасним методичним 
інструментарієм, практичними навичками з ефективного управління 
конкурентоспроможністю підприємств у сучасних умовах господарювання; 
надання знань з якості продукції та послуг, стандартизації й сертифікації 
виробів, про закономірності, принципи й особливості забезпечення 
конкурентоспроможності продукції та підприємства. 
Задачами дисципліни є: вивчення основних концепцій, понять, методів і 
підходів, які використовуються у світовій практиці для розробки системи 
забезпечення та підвищення якості продукції, а також системи управління 
конкурентоспроможністю підприємства; засвоєння теоретико-методичних 
питань та формування практичних навичок щодо розробки та реалізації 
стратегії підвищення конкурентоспроможності підприємства.  

B Тематика дисципліни 

 1. Актуальність проблеми забезпечення конкурентоспроможності суб’єктів 
господарювання та її вплив на економічні відносини. 
2. Чинники забезпечення конкурентоспроможності та методи оцінювання її 
рівня.  
3. Управління якістю як основа забезпечення конкурентоспроможності 
підприємства в сучасних умовах господарювання. 
4. Гнучкість виробництва як фактор забезпечення конкурентоспроможності 
підприємства. 
5. Ефективність підвищення рівня конкурентоспроможності та вплив на неї 
людського чинника.  
6. Конкурентні переваги та система конкурентних стратегій підприємства. 
7. Теоретичні аспекти управління конкурентоспроможністю підприємства. 

C Стиль та методика навчання 

Організаційно-
методичні 
форми 
вивчення 

Лекційні заняття, практичні заняття 

Форми 
контролю 

Поточний контроль, модульні контрольні роботи, індивідуальні завдання, 
розрахунково-графічна робота, екзамен 

D Компетентності 

Загальні ЗК 14. Здатність до інноваційної діяльності 
ЗК16. Здатність проводити  дослідження та презентувати результати. 

Фахові СК1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний 
інструментарій для управління економічною діяльністю. 
СК3. Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, 
науково-аналітичні матеріали, які необхідні для розв’язання комплексних 
економічних завдань. 
СК9. Здатність застосовувати науковий підхід до формування та 
обґрунтування ефективних стратегій в економічній діяльності. 
СК18. Здатність оцінювати рівень економічної безпеки бізнесу, обстежувати 
динаміку ринкової кон’юнктури й узагальнювати розвиток ситуацій з метою 
забезпечення конкурентоспроможності підприємства. 
СК19. Здатність визначати тренд конкурентоспроможного розвитку 
підприємства, обґрунтовувати параметри окремих напрямків розвитку, 
опрацьовувати економічні характеристики альтернативних шляхів їх 
реалізації. 



 

E Основні результати навчання  

 РН8. Уміння застосовувати знання і розуміння для розв’язання задач, які 
характерні економіці. 
РН19. Проводити дослідження, генерувати нові ідеї, здійснювати 
інноваційну діяльність. 
РН21. Проводити дослідження розвитку соціально-економічних систем та 
презентувати отримані результати. 
РН22.  Вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і 
аналітичний інструментарій для управління економічною діяльністю. 
РН26. Формулювати нові гіпотези та наукові задачі в сфері економіки, 
вибирати належні напрями і відповідні методи для їх розв’язку, беручи до 
уваги наявні ресурси. 
РН27. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку 
суб’єктів господарювання 
РН29. Застосовувати наукові підходи до формування та обґрунтування 
ефективних стратегій в економічній діяльності. 
РН36. Встановлювати економічні зв’язки між елементами системи 
управління підприємством, володіти технологіями інтегрованого управління 
матеріальними, інформаційними та фінансовими потоками підприємства 
РН40. Вміти оцінювати рівень економічної безпеки бізнесу, обстежувати 
динаміку ринкової кон’юнктури й узагальнювати розвиток ситуацій з метою 
забезпечення конкурентоспроможності підприємства. 

  

 

 
 

 


